

Отличный университет!

НИУ «БелГУ» весело отметил своё 136-летие

ОБРАЗОВАНИЕ

Наталья КОЗЛОВА,
Михаил МИЛЕНОВ (фото)

Ботанический сад НИУ «БелГУ» в минувшую среду преобразился в площадку празднования дня рождения университета. Место проведения торжества было выбрано идеально. Ботанический сад - наикрасивейшее место: клумбы с розами, барбарис и боярышник яркими красными брызгами мелькали среди вечнозелёных хвойных деревьев и кустарников. Тут же среди всего этого великолепия была установлена небольшая сцена.

Научный центр

- Университет прошёл замечательный путь от маленького учительского института до сегодняшнего полноценного многопрофильного учебного заведения, - обратился к участникам торжества первый заместитель губернатора области - начальник департамента кадровой политики Валерий Сергачёв. - Университет проделал огромный путь: были разные периоды - и процветания, и угасания. Но всё, что задумывалось с высокими, чистыми целями, всегда возрождается, и сегодня мы находимся на пороге нового скачка в развитии НИУ «БелГУ». Я думаю, что мы с вами будем не только свидетелями выдающихся достижений, значительного роста, но и участ-

никами, строителями этого будущего!

Мысль о больших перспективах БелГУ продолжил и.о. ректора Олег Полухин:

- Сегодня Белгородский государственный университет известен не только в нашей области, но и далеко за её пределами, и мы не собираемся оставляться на достигнутом. Наша задача - стать высококонкурентным вузом не только в российском, но и в мировом научно-образовательном пространстве. И я не сомневаюсь, что мы этого добьёмся, потому что у нас замечательный коллектив, - подчеркнул Олег Николаевич.

Он отметил огромные заслуги ветеранов университета и поблагодарил их за терпение и труд.

(Окончание на 4-й стр.)



Олег Полухин: «Наша задача - стать высококонкурентным вузом не только в российском, но и в мировом научно-образовательном пространстве»



Отличный университет!

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Ветеран Великой Отечественной войны Пётр Григорьевич Коняев с 1974 по 1986 год был ректором в то время Белгородского государственного педагогического института, сегодня Пётр Григорьевич занимает должность советника при ректоре.

- История университета - это история развития нашего отечества, - рассказал он. - Небольшой училищный институт открыли в конце XIX века, он готовил учительские кадры, благодаря этому в стране сумели ликвидировать безграмотность. Сейчас наш институт вырос в большой научный центр, и я желаю ему успехов!

Именная аллея

После кратких поздравительных речей студенты - участники арт-группы «Весенек» - исполнили гимн университета, и почётные гости праздника под аплодисменты собравшихся отправились вы-

саживать именные деревья.

- Я с большой радостью посадила это дерево, - показывает на тую ветеран университета Лариса Кривцова. - Через много лет, уже и меня не станет, а дерево будет расти - люди будут смотреть и вспоминать, что кто-то посадил это деревце... Для меня день рождения университета - большой праздник, - продолжает Лариса. - Я здесь открыла специальность «дошкольная педагогика и психология», вот вчера мы праздновали 25-летие открытия моей специальности и десятилетие создания кафедры, так что у нас уже второй день праздник и отличное настроение!

На памятной аллее сотрудники Ботанического сада сразу же установили именные таблички, чтобы каждый посетитель сада знал, кто посадил деревце.

12 станций

После того как все деревья были высажены, профессор-

ско-преподавательский состав и ветеранов университета пригласили на экскурсию по Ботаническому саду. А для студентов наступило время игр. Юноши и девушки с радостью вернулись в детство: конструировали поделки из подручных материалов, рисовали красками, прыгали через скакалку. Каждый факультет отправил лучших студентов для участия в дне рождения университета.

Стоит отдать должное организаторам, которые придумали 12 станций с испытаниями.

- Эта «станция» называется «Ботанический этюд», - рассказывает правила студентка биолого-химического факультета, активист студенческого профсоюза Александра Попова. - Мы даём ребятам наборы из сухих веточек, ягод, каштанов, шишек и маленький кусочек пластилина. Задача - за 10 минут сделать что-нибудь красивое. Потом все компози-

ции оценивают судьи.

Как мне показалось, самая оригинальная и труднодоступная станция расположилась в смотровой башне с винтовой лестницей. Подняться сюда довольно тяжело, но зато какой вид открывается! А суть испытания заключалась в следующем: один из участников команды должен был подняться на самый верх башни и встретиться там с магистром - отгадать три загадки, а угаданные слова жестами показать товарищам по команде. Всё как в известном телешоу «Форт Байярд».

Были в игре и серьёзные конкурсы, например, на знание истории университета. А один конкурс был прямо-таки акробатическим - за командой университетских чирлидеров нужно было как можно лучше повторить движения.

- Это отличная возможность сплотиться со своей командой, - говорит студентка филоло-

гического факультета София Болдырева. - Из-за большой загруженности в учёбе мы не успеваем так вот собраться и поиграть, а сегодня нам представилась такая возможность.

С

команды биолого-химического факультета Ли Чжичао.

- Очень весёлый праздник получился, - рассказывает Ли. - Я учусь на четвёртом курсе, приехал сюда из Китая, мы долго выбирали, куда по-

ступать. А потом я познакомился с соотечественником - старшекурсником. Так я сюда и поступил - отличный уни-

верситет!

После игр на свежем воздухе нет ничего лучше знаменитой полевой каши, которую с аппетитом ели студенты и преподаватели на лавочках Ботанического сада в окружении сказочных персонажей, и даже начавший моросить дождик не сумел никому испортить праздничное настроение.

